АПУЛИЯ :  пляжи и курорты 
MEDITUR VILLAGE  
Marina di Carovigno ( Brindisi)
Курорт состоит из  двух частей: в одной части  располагается   отель и  недавно  построенные  ( в 2009)   апартаменты, а в другой части находится кэмпинг (тенты и деревянные бунгало). Представляя собой прекрасное сочетание  цены-качества, курорт  удобен для отдыха в неформальной обстановке, занимая завидное положение, благодаря близости  природного заповедника  Торре Гуачето и многих других  интересных объектов окружающей территории ( городов Остуни, Альберобелло, Лечче, долина Итрия и др.)  От аэропорта Бриндизи – 25 км, от аэропорта Бари – 97 км,  7 км от Остуни,  68 км от Лечче,  65 км от Кастелланы Гротте. 
Размещение: 36 номеров и 72 апартамента.  В отеле имеются номера  категории Superior  ( двухместные и с дополнительными кроватями типа bunk-bed),   в номерах  Family room можно разместить до 4-х человек – 3-я и 4-я кровати отделяются от  основной спальной зоны  перегородкой ( можно и до 5-ти человек на кровати коечного типа «bunk bed».
Апартаменты  состоят из  2-х комнатных  апартаментов 4  ( гостиная с кухонным уголком, спальня, ванная, терраса) .  
[bookmark: _GoBack]2-х комнатные апартаменты 5   большей площади: гостиная с альковом, с кроватью bunk-bed и одноместной кроватью, спальня с двуспальной кроватью, кухня, ванная, терраса.  Все апартаменты хорошо оборудованы и меблированы, с отдельным  входом, на  первом этаже - с террасой,  воздушным кондиционером,  спутниковым ТВ,  холодильником, ванной комнатой с душем, феном. 
Пляж:  имеется  прямой выход  к морю, к небольшим песчаным  участкам с небольшими утесами. На расстоянии 1,5 км  находятся песчаные пляжи, которые являются частью  заповедной зоны Torre Guaceto.
Услуги:   в комплексе  имеется ресепшн, ресторан, бар, конференц-зал, бар, пиццерия , 1 плавательный бассейн,  магазин с товарами первой необходимости, табачный , газетный, сувенирный киоск,   продажа изделий местных ремесленников. 
Wi-Fi: имеется за  дополнительную плату в рекреационной зоне. 
Ресторан:  внутренний зал и открытая терраса, предлагаются завтрак, обед и ужин, вода и  вино в розлив  включено. 
Развлечения и спорт: различные виды спортивных занятий  с проведением соревнований по теннису, футболу, баскетболу, занятия аэробикой, укрепление мышечного тонуса, проведение различных  игр, шоу, вечерних программ, мини –клуб  для детей от 4 до 12 лет, молодежный клуб  от 12 до 16 лет; здесь имеется 1 футбольное поле с синтетическим покрытием, 2 теннисных корта,  1 баскетбольная/волейбольная площадка, две площадки для бочче. 


